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 Два тамнопута геј америчка војника нападнута су у клубу у Задру. Војници су са
подливима превезени у Хитну, преноси "Индекс".

  Војнике, који су у Задру били на одмору, у суботу вече је претукла група младића, док
су играли на подијуму, у задарском ноћном клубу "Опера", преноси Индекс.   

Они су примљени у Хитну, где су прегледани.
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Један од њих описао је у видеу на свом Инстаграм профилу што се догодило. Поручио је
да су добро.

  

"Видим да многи желе сазнати што се тачно догодило. Примам јако пуно порука,
потрудићу се да на све њих одговорим. Укратко, синоћ су мене и мог пријатеља
заскочила десеторица Хрвата и скоро смо притом изгубили животе. У једном тренутку
ме један мушкарац држао, а тројица ударала. Тада ми се све зацрнило. Изгубио сам
свест", наводи у видеу један од војника, преноси Индекс.

  

Додаје да су се спасли захваљујући једној девојци која их је извукла из клуба и одвезла у
болницу.

  

"Једна девојка коју смо тамо упознали, која је невероватна, волећу је до краја живота,
она је сада мој анђео; она и њена пријатељица су нас одвезле у болницу. У болници су
нас одмах послали на рендген, нису нам пре тога опипали пулс или слично, није их било
брига", тврди Американац у видеу.

  

Како је објавио zadarski.hr ради се о тамнопутим геј младићима који су се забављали у
задарском ноћном клубу Опера, а који су отворено показали да су хомосексуалци.

  

Један од нападнутих објавио је на свом профилу видео за који каже да је претходио
нападу.

  

Из задарске полиције наводе да су код младића констатоване лакше телесне повреде. 

  

"У ноћи са суботе на недељу око 3.20 запримљена је дојава да је у једном угоститељском
објекту на Обали краља Томислава дошло до нагуравања између више особа. По
доласку, полицијски службеници затекли су два америчка држављанина у доби од 24 и
25 година који су имали озљеде те су превезени у болницу. Младићу од 24 године
констатиране су лакше тјелесне озљеде, а 25-годишњак је добио лијечничку помоћ.
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Извиди су у тијеку", рекла је Индексу портпаролка задарске полиције.

  

Додала је да је истрага у току.

  

(РТС)
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